AustinSprings clear. Refreshing. Pure.

The Austin Springs 90-day "Pure Satisfaction" Guarantee

Every Austin Springs product is guaranteed to perform at or above your expectations, or we'll buy it back from you. It's that simple.

Any time within the 90-day trial period, which begins on the date of purchase, you may return your product[s] to the Authorized Austin Springs Dealer from which you made your purchase for a full refund of your purchase price. All you need to do is return the product[s] with all parts included, along with your sales receipt to the Authorized Austin Springs Dealer you purchased from for a full refund.

> All Austin Springs products are certified to the highest industry standards and are covered by the Austin Springs "Pure Satisfaction" Guarantee.

Corporate Headquarters 1609 Shoal Creek, Suite 200 Austin, Texas 78701 Manufacturing & Distribution 6310 Midway Road Haltom City, TX 76117

(866) 238-5855 info@AustinSprings.com www.AustinSprings.com